

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Bürocontainer, Containerübungsanlage La-schule f.Brand- u.Katastrophenschutz
Vergabe: Bürocontaineranlage Liefern u. Montieren
Vergabe-Nr: 20A0195N

Inhaltsverzeichnis

[ID: 34377] [EDV + diverseres](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 34377] EDV + diverseses«
Inhalt: »EDV - Um dies:
"19" - IT Verteiler als Wandschrank zum bauseitigen Datennetzanschluß.
Verbindung der Datendosen zum Switch im Wandschrank vom Flur."
benötigen wir nähere Angaben. Fabrikat/Typ etc.

Austauschbare Wandelemente: Wir fertigen unsere Container nicht mit Wechselwänden. Angebot auch mit feststehenden Wänden möglich?

Flachdach: Erbitten nähere Angaben. Neigung Satteldach und in welche Richtung? Oder reicht auch ein leicht geneigtes Flachdach mit Regenentwässerung zu einer langen Seite (18 m)?

Danke für Ihre Antworten.«

Antwort: *Betreff:* »AW: EDV + diverseses«
Inhalt: »**Frage:** "19" - IT Verteiler als Wandschrank zum bauseitigen Datennetzanschluss. Verbindung der Datendosen zum Switch im Wandschrank vom Flur." benötigen wir nähere Angaben. Fabrikat/Typ etc.

Antwort: Der Wandschrank soll raumhoch und mindestens 1,10 m tief sein. Die Flügeltüren benötigen Luftschlitze. Folgender Datensschrank wird bauseits in den Wandschrank eingebaut: Fabrikat Rittal; Breite 800 mm, Tiefe 1000 mm, Höhe 1200 mm, 24 Höheneinheiten Gelochte Türen vorne und Hinten

Frage: Austauschbare Wandelemente: Wir fertigen unsere Container nicht mit Wechselwänden. Angebot auch mit feststehenden Wänden möglich?

Antwort Es gehen auch feststehende Wände.

Frage: Flachdach: Erbitten nähere Angaben. Neigung Satteldach und in welche Richtung? Oder reicht auch ein leicht geneigtes Flachdach mit Regenentwässerung zu einer langen Seite (18 m)?

Antwort. Satteldach: Firstlänge ca.17,58 m mit 3-5 % Neigung zu beiden Seiten eine Regenentwässerung.

«